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5. YCNOBUSA NPOXOXAEHUA OUCTAHLMW - TOPHOW - TPYNMbI (4 KNACC)
5.1. YCNOBUA NPOXOXAEHUA 3TAMNOB

Knacc guctaHumm — 4 OnuHa auctaHuum — =100 m | MKB (no oceo6oxaeHuto MC6) — 30 muH; OKB — 65 MuH
KonnyecTtBo aTanos — 12 Mepenag BbicOT — no50m | KI=15«r

CTAPT— o KOMaHae CyabW Ha CTapTe. ,D,OI'IyCKaeTCH noacoegnHeHne K cnopTcMeHamM BepeBOoK U Heobxoanmoro CHapsaXeHuna 4o ctapTa.

Mepexop C-MNC1 (B3): L = 742 m; a = 0 - 10°; xapaktep penbeda — GupH—CcHer.

31AN 1. Cnyck, M1, M2: NMC1-KIM1.

[MAPAMETPbI 1 OBOPYAOBAHWME:

XapakTep penbeda — neg-upH-cHer. KonnyecTtso HUTOK — 1. KB BO3BPATA CHAPSIKEHMS = 3 MUH.
NC1: a =0, 45°; 4 rnyxve TO; NM; KJT1 Hauana O3. KMN1: a =0° B3.

M1, M2: L = 21+1 m, a = 45°,

OEncTteumg:

CnopTcMeHbl NpoXoasT aTtan 1 0653aHbl ABNATLCA HMKHMMK Ha M. Cnyck ocyuectenseTcs ¢ CY no nepunam.

ATAN 2. MoABLEM CHEXHO-NEAOBBLIA, M: KIM1- MNC2 (ans AByX cNOPTCMEHOB).

[MAPAMETPbI M OBOPYAOBAHWME:

XapakTep penbeda — neg-upH-cHer. KonnyectBo HUTOK — 1. NC2: a=70°.
M: L =12+1wm, a=75° IMMNC (kptoubs) — 2 wT.; BCC.
OEncteums:

CnopTcMeHbl TpoXoaaT aTan, BeAylumii Ha M aBnseTcsa BepXHUM, BTOPOI — 06a3aH ABNATLCA HUXKHUM. Ha MC2 — cmeHa Beayluero.

371AN 3. Kocon TPABEPC BBEPX, M: NMC2-IC3 (ansa AByx CNOPTCMEHOB).

[MAPAMETPbI M OBOPYNOBAHWE:

Xapaktep penbeda — neg-upH-cHer. KonuyectBo HUTOK — 1.

MNC2: 1 rnyxas TO. NC3: a=0°.
M: L = 14,521 m, a = 65°; MNMNC (kptoyubs) — 3 wr.; NCC.

OEnCTBUA:

CnopTcmeHbl NMPOXoaAT aTan, Bedylmii Ha M siBnsieTcs BepXHUM, BTOpPOW — 06si3aH ABMATbCA HWXKHMM. Ha MC3 gonyctmo
OCYLLECTBNATb CTPAXOBKy B COOTBETCTBMU C M. 37.2 OBLMX YCIOBUMNA.

Mepexop MNC3-NC6 (O3): L = 5+2 m; a = 0 °; xapakTep penbeda — pupH—CHer.

Bnok aTANoB 4-5 (ans AByX CNOPTCMEHOB).

ATAN 4. MoabLEM CHEXHO-NEAOBLIN, M: KIMN1—- MC4. AT1AN 5. NMNogBLEM CHEXHO-NEAOBLIN, M: MC4-MC5.
[MAPAMETPbI M OBOPYOBAHVE:

XapakTep penbeda — neg-oupH-cHer. KonnyectBo HUTOK — 1.

MNC4: a=70°. MC5: a =0, 80°.

dT1an 4, M: L = 12+1 m, a = 75°; MNMNC (kptoubsi) — 2 wT.; BCC. A1an 5, M: L = 1111 m, a = 80°; MNMMNC (kptoubst) — 2 wT.; BCC.
OEncTteums:

CnopTcMeHbl NpoxoasiT 6ok aTano.; BeAyLWUA Ha kaxaoM M aBnsieTcs BEpXHUM, BTOPOW — 06513aH SABNATLCS HUXHUM.
Ha MNC4 — cmeHa BeayLuero.

371AnN 6. TPABEPC, M: NC5-TC6 (anA ABYX CNOPTCMEHOB).

[MAPAMETPbI M OBOPYOBAHWVE:
Xapaktep penbeda — neg-oupH-cHer. KonuuyectBo HUTOK — 1. KB B03BPATA CHAPSIKEHMS = 3 MUH.
MNC5: 1 rnyxas TO. NC6: a =0, 80°; MM; KJT1 okoHuyaHua O3.

M: L =8+1 m, a = 80°; MNMNC (3arnyweHHble kapabuHbl) — 2 wT.; MCC; KIN HUXHen rpaHuubl (MeTan. NeHTa/Tpoc, MapkupoBaHHas
XKEnTbIM CKOTYEM).

OEncTBuA:

CnopTcMeHbl NPOXoAAaT 3Tan, Beaywuin Ha M sBNsieTcs BEPXHUM, BTOPOA — 06s3aH SIBNATLCS HWXKHUM. [OpU3OHTanbHyo
nrnowazaky Bbille nepermba CkroHa paspeLleHo UCMoSb30BaTh TOMBKO AN OMOpbl PyKamu U PyYHbIM 11e40BbIM UHCTPYMEHTOM
(yaepxuaemoro pykamu). MMNC ponyckaeTcss McCnonb3oBaTb B KAYECTBE OMOPbl, 332 WCKMOYEHWEM OMOpbl 1e40BbIM
MHCTPYMEHTOM.

Mepexop NC6-MNC7 (B3, nocnegHun yyactok - O3): L = 50 m; a = 0 - 40°; xapaktep penbeda — mpH—cHer. B O3 CC
OCYLLECTBIAETCS 3aKMMOM WUIN CXBaTbIBAOLLMM Y3FOM.
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3T1AN 7. NoabEM CHEXHO-NEAQOBLIX, M: MC7-MNC8 (ana ogHOro cnopTcMeHa).

MAPAMETPbI U OBOPY[IOBAHME:

XapakTep penbeda — neg-oupH-cHer. KonnyectBo HUTOK — 1.

MNC7: a = 35° NM; KIN Hayana O3. MC8: a = 0°; KIN okoHyaHusa O3.
M:L=9+2 ™M, a= o 40°.

OencTteuma:

OaviH n3 CMOPTCMEHOB MPOXOAUT 3Tar, ABASSCb BEPXHUM Ha M. 3anpeu.|,eHo O6paTHO€ ABWXeHne Ha OaHHOM 3Tane, rnocne Ha4vana
OBVXeHNs nroboro CcnopTCMeHa Ha nocneaytowiem arane.

Bnok aTAnoB 8-9. MPEOONEHME BEPTLWPYHAA (4151 TP€X CMOPTCMEHOB).

1AM 8. MoabLEM no NnepunAm, M: NMC7- KM2. ATAN 9. MEPENPABA NO CHEXHOMY mocTy, M: KM2-MNC8.
[MAPAMETPbI M OBOPYAOBAHWME:

XapakTep penbeda — neg-upH-cHer. KonnyectBo HUTOK — 1. KB B0O3BPATA CHAPSIKEHMS = 3 MUH
KN2: a = 20°, O3, pa3mep = 2x2 M.

9dTtan 8, M: L = 3,5+0,5 m, a = 90°. dran 9, M: L =7+2 m, a = 20°.

JIEFEHOA:

pynna gosmkHa NpeoaoneTb HAaBMCAOLNIA CHEXHbIA MOCT GeprlpyHaa.

Oencteug:

Tpu yyacTHvKa rpynnbl NPOXOAAT B0K 3TanoB M 0653aHbl ABAATLCA HWXKHUMM Ha M Kaxkgoro atana (ABWXeHue COOTBETCTBUM C
pasgenom 7.2 lpasun). 3anpeLleHo NoAcaxuBaTb CMNOPTCMEHOB (BCTaBaTb Ha Mobble YacTu Tena ApYrMx CMOPTCMEHOB).
3anpeLleHo ncnonb3oBaTh B KAa4ecTBe OMNOpbl AepeBbs. B cnyyae HapyweHus AaHHbIx TI1 cnopTcMeH nonyyaeT wrpad no n. 7
(ncnonb3oBaHKe onopebl 3a orpaHndeHemM) Tabnuubl HapyLueHni 1 LWTpadhos No TexHuke. 3anpeLleHo nepebpackiBaHe CHapsKeHNs
mexay MNC7/KM2/NC8 (3a ucknioyeHnem 6pocaHnsa BepeBKY; BEPEBKY A0OMyCKaeTcsl oTarowartb He 6onee AByMs kapabuHamu).
Ha atane 8 pa3pelueHo ncrnons3oBaTtb He 6oree 0OagHOW NECEHKN N KPENWUTL TONbKO Ha KOMaHAHbIE Nnepuna, 3akpenneHHble Ha [1C8.
B cooTtBeTcTBUM C normkon JlereHael, pabota Ha KIN2 paspelueHa TonbKo nexa, 4onycTMMa onopa Ha NoKTH.

HononHutenbHble anemeHTsbl Tl aTana 9: ABWXeHWe OCyLLeCTBNSETCS NOMN3KOM C NpuKaTbiM K penbedy XMBOTOM M NaxoBOn
YacTblo Tena; nepopyb/aicbaninb yaepxuBaeTcs ABYMS pykamu (0gHa pyka - Ha pyKoOsATKe, BTopas - Ha [rOnoBKe
nepopyba/ancbanns); yc CC cnoptcmeHa gormkeH ObiTb NOAkNOYeH K nepopyby/anicbavinio yepes nmwboe TeXHONorm4yeckoe
oTBepcTMe NOCPeAcTBOM KapabuHa (OTTSXKM € KapabuHom/kapabuHamu); npu OBWXeHWM nepopyb/acbannb He [A0ImKeH
oTpbIBaThCA OT penbeda. MNpn HapyweHun anemeHToB TI1, CNOPTCMEH BO3BPALLAeTCA Ha MECTO BO3HUKHOBEHWS HapyLleHus 1
ucnpasnseT ero, nNpu OTCYTCTBUM WCMpaBNEeHUs HapyLleHWs, Ha 2 npeaynpexpeHuwe crnopTtcMeH nonyyaet wrtpad no n.10
(HenpaBunbHOe BbIMONHEHWe anemeHTa TI1) Tabnuubl HapylweHWn No TexHWKe, Ha 4 npedynpexaeHne CropTCMeH nonyyaet
wTpad «cHATUe ¢ atana». MNpyM HEBO3MOXHOCTM 0ObABNEHNA NPpeaynpexaeHns, AaHHbIN WTpad BbicTaBnaeTcs cpady. Ha MNC8
[AOMNYyCTUMO OCYLLECTBNSATL CTPAXOBKy B COOTBETCTBUM C M. 37.2 O6wwmx ycrnosui. MNpun nageH CnopTCMEHa CO CHEXXHOMO MOCTa OH
JormKkeH BepHyTcs Ha C, n noBTOpMTL NpoXoXaeHue bnoka aTanos.

Mepexop MNC8-MNC9 (B3): L =17 m; a = 0 °; xapakTep penbeda — PupH—CHer.

Bnok atAanoB 10-11. IPEOQONEHUE KAHBOHA (4551 0O4HOro CNOpPTCMEHa).

Ar1an 10. Cnyck, M: NMC9- KIM3. Atan 11. MNogbem cHexHo-negoBbin, M: KM3-MC10.
[MAPAMETPbI M OBOPYOBAHWE:

XapakTep penbeda — neg-oupH-cHer. KonnyecTtBo HUTOK — 2.

MC9: a = 0, 90°; NMN; KI1 Havyana O3. KN3: a =0°, B3. MC10: a =0, 50°.

dTtan 10, M: L =23+1 ™M, a= 75°. OTan 11, M: L = 2741, a = 50°.

OEncTteums:

OavH un3 Yy4aCTHUKOB rpynnsl npoxoaut atan 10, n 006513aH ABNATLCS HUXKHUM; CNycCK ocCyLlecTBndeTca C CY no nepunam.
[anee cnopTcmeH npoxoguT atan 11, ABMASASICb BEPXHUM. 3anpeu.|,eHo O6paTH06 OBWKeHNe Ha gaHHOM Onoke 3Tanos, nocne
Hadana gswxeHna Ha M nocnegywulero atana nobbiM CrNopTCMEHOM.

9T1AN 12. HABECHASA NEPENPABA, M: NMC9-MNC10 (ana Tpex cnopTCMEHOB).

[MAPAMETPbI M OBOPYNOBAHME:

KonnyectBo HUTOK — 2. KB B0O3BPATA CHAPSIKEHMS = 7 MMH.
MNC9: mapkupoBaHHas 30Ha, NS 3aKkpy4nBaHus negobypa; obopynosanve, AyGnvpytouee negobyp.

MC10: TO (netns) Ansa kpenneHns nepwn nepenpasbl; KIT kOHTpons npoBuca HaBecH. nepenp. (4epeB. xepab, MapkMpoBaHHasA
curHan. neHTon); KIn okonyanms O3.

M: L =39,5¢2 m, a = 0°.

Oencteua:

Tpw yyacTHMKa rpynnbl OpraH13yoT HABECHYIO Nepenpay Ha KOMaHAHOM nefobype (MCNonb3oBaHve NonmnenacTa, Anst HaTsSHKeHWs nepun
3anpeLleHo, B yluke nepgobypa JonycTMMO Mcrnonb3oBaTb OAWH kapabuH). ObopynoBaHve, Oybnvpyiollee KOMaHgHbIA nedobyp,
MOAKIIOYaeTCs K TOUKe 3aKpernsieHnss HaBecHOW nepenpasbl 6e3 Harpyskv. Ecnn nepobyp Tem mm mHbIM crnocobom nepectan 6biTe
3aKpenreH Ha penbede BO BpeMs ABWMKEHNS MO HABECHOW Nepenpase, TO 3TO TPaKTYeTCs Kak HapyLLeHne, B COOTBETCTBUM C M. 4 (CpbiB
y4yacTHUKa C MOBMCAHUEM Ha CyevcKol CTpaxoBke) Tabnuupbl HapyLLEeHW No TexHuke. [MNpu pasHuLEe B MPOBKCE BEPEBOK NEPUIT HABECHON
nepenpasbl 6onee 1 M BbICTaBNAETCS LUTPad B COOTBETCTBUM C M. 3 (HenpaBurbHasa ctpaxoBka/CC) Tabnuupbl HApyLLEHWA MO TEXHMKE.

Mocne opraHMsauum HaBeCHOW nepenpaBbl CMOPTCMEHbI MPOXOAAT dTan, obssaTensHO SBMSACh HkHUMKW. [anee rpynna cHumaet
nepwvna c LIC atana n opraH13oBbIBatoT BbIKpy4MBaHue neaobypa nobbiM N3BECTHBIM UM COCOOOM (BbINOMNHeHVE AaHHbIX T paspeLueHo
Tonbko ¢ MC10). OTkntoyeHne o6opyaoBaHWst, AyOrmpyIoLLEro KOMaHAHbIN Nefobyp NPOVM3BOANTCH NO TPeBoBaHWIO KanuTaHa rpynmbl.
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3anpeleHa cuctema cbpoca nepobypa, vMetolwasi BO3MOXHOCTb cbpoca HaBedeHHOW HaBEeCHOW nepenpasbl: cucTema cbpoca
nepobypa gomkHa bbITh NoAKMHoYeHa k cucteme cbpoca nepun HaBECHOW Nepenpasbl 1 BKIOYaTLCS B AeCTBME nocre Hadana copoca
nepwn. Npu HanNMuUM AaHHOTO HapyLUEHWs!, B MOMEHT Havarna ABWKEHNS Ha MapLLpyTe CNOPTCMEHOM — OH Bo3BpaLlaeTcs Ha UC atana
1 UCMPaBnsieT AaHHOE HapyLUeHMe.

Ecrn cBsiska He cmorna BbIKpYTUTb Oyp, TO OHa nonydvaet wTpad B COOTBETCTBMM C M. 11.2 (noTepsi OCHOBHOWM BepEBKM) Tabnmubl
HapYLLEHWI MO TEXHWKE.

Mepexop MNC10-® (B3): L = no 20 m; a = 0 - 15 °; xapakTep penbeda — nen-pupH-cHer.
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5.2. CXEMA AUCTAHLWU - TOPHOW - rPYNMNbI (4 KNACC)
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